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bundeskanzleramt.gv.at 

Karl Nehammer 

Bundeskanzler 

Herrn 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Präsident des Nationalrats 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2022-0.272.526  

Wien, am 10. Juni 2022 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Scherak, MA, Kolleginnen und Kollegen haben am 

11. April 2022 unter der Nr. 10691/J eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

„Beratungsleistungen Kai Diekmann“ an mich gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 6: 

1. Welche Dienstleistungen haben Sie, Ihr Kabinett, das Bundeskanzleramt bzw. nach-

geordnete Dienststellen seit Beginn Ihrer Amtszeit bis zum Tag der Anfragebeant-

wortung von Kai Diekmann oder einem ihm wirtschaftlich zuzurechnendem Unter-

nehmen jeweils in Anspruch genommen? Bitte um Aufgliederung nach Auftragsvo-

lumen, Art des Vertrages und genauem Vertragsinhalt.  

2. Welche Bereiche umfassen die Beratungsleistungen bzw. Beratungsverträge von Kai 

Diekmann oder einem ihm wirtschaftlich zuzurechnendem Unternehmen gegenüber 

Ihnen, Ihrem Kabinett, dem Bundeskanzleramt bzw. nachgeordneten Dienststellen 

jeweils?  

3. Welchen Zeitraum umfasst die Zusammenarbeit bzw. das Vertragsverhältnis zwi-

schen Kai Diekmann oder einem ihm wirtschaftlich zuzurechnendem Unternehmen 
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und Ihnen, Ihrem Kabinett, dem Bundeskanzleramt bzw. nachgeordneten Dienststel-

len?  

4. Wie hoch sind die Kosten, die seit Beginn Ihrer Amtszeit bis zum Tag der Anfragebe-

antwortung für Leistungen von Kai Diekmann oder einem ihm wirtschaftlich zuzu-

rechnendem Unternehmen angefallen sind? Bitte um Aufschlüsselung nach Leistung 

bzw. Vertragsgegenstand.  

5. Werden dieses Jahr voraussichtlich noch weitere Kosten für Leistungen von Kai Diek-

mann oder einem ihm wirtschaftlich zuzurechnendem Unternehmen anfallen?  

a. Wenn ja, in welcher Höhe? Bitte um Aufschlüsselung nach Leistung bzw. Ver-

tragsgegenstand.  

6. Planen Sie, Ihr Kabinett, das Bundeskanzleramt bzw. nachgeordnete Dienststellen 

dieses Jahr noch weitere Dienstleistungen bei Kai Diekmann oder einem ihm wirt-

schaftlich zuzurechnendem Unternehmen in Auftrag zu geben?  

a. Wenn ja, bitte um Aufgliederung nach Auftragsvolumen, Art des Vertrages und 

genauem Vertragsinhalt. 

Es gibt keine Aufträge im Sinne der Fragestellung. 

 

 

Karl Nehammer
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